SCa

Systerns of
Cable

NOHTELHEIE chc

VISP ENENSISICTSIIEME

MnaHkKa KpoHWTeNHa CoepuHuTenb KoHconb MoHonuTHas || MnaHka KpoHwTenHa larika MOHTaXHas Mnaxka
NNaHKU KPOHLWITEeNHa . C - obpasHas nepcopupoBaHHas
P

KpOHLUTENH HAaCTEHHbII KpoHLUTEliH HacTeHHO- KpoHwTeiH Ckoba noTtonoyHas CTaHuHa notonoyHas | CTaHWHA NoTono4Has
~ MoTonouHbIM NOTOMNOYHbIN opuHapHas

KnaauHa notka CTtaHuHa notonoyHas | CTaHMHa noTonoyHas Yronok MoHTaxHbIi | YONoK perynupyembin MnactuHa ®ukcaTop notka
FIeCTHUYHOrO nABOIHas perynupyemast [AVCTaHLUMOHHAst

Moasec 3axum LCU/NV MepconenTa MeTusbl AHkepb! CneuuanbHble
TpaneuuMeBuAHbIA 120 - KpenneHus

5 | [ 2
| 00

%

ctp. 101 cTp. 103-107 cTp. 108-109




MoHmaxxHbie cucmembl

KoHconb KpoHLWTEenHa

HanmeHoBaHue L, | B, t,  |Beey ApTHK

MM | MM| MM |kr/wrT. yn
KoHconb kpoHwTeitha 100 (T.M.1,0mMm) | 135 0,17 | 2613040
KoHconb kpoHwTeitha 100 (T.M.1,5Mm) | 135 0,19 | 2613050
Koconb kpoiwTeiita 150 (tm.1,5mm) | 185 | 80 | 50 ["0,25 2614050
KoHconb kpoHLTeitha 200 (T.M.1,5Mm) | 235 0,31 | 2615050
KoHconb kpoHwTeitha 300 (T.M.1,5Mm) | 335 0,44 | 2616050
KoHconb kpoHLTeitha 400 (T.M.1,5Mm) | 435 70 | 0,74 | 2617050
KoHconb kpoHLwTeiiHa 500 (T.m.1,5mm) | 535 | 80 | 85 | 0,91 | 2618050
KoHconb kpoHLuTeitha 600 (T.M.1,5MM) | 635 82 | 1,07 | 2619050

*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

HdonycTuMble Harpy3kM Ha KOHCONU

KpoHLWTeNH KpenuTcs K cTeHe
C MOMOLLbLI0 METU3OB:

v - 3a6MBHbIe aHkepbl M8,

- aHKepbI-60nTbl M8.

KoHcorb KkpoHLwTeHa 100 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 |500 |600

TonuwmHa meTanna, Mm 1015|1515 (|15]15|15]|1,5

HonycTtumas Harpy3ska, Fmax(kH) 2,63 | 3,0 |2,75| 2,6 |1,9 | 1,6 |1,3 | 1,1

JIoTOK KpENUTCA BUHTaMWM K KOHCOMU, 3ahMKCHPOBAHHOM C NOMOLLbI0 6ONTOBOrO COEANHEHUS B MNaHKe.
- BUHTBI M6x12 - 2 w. (cm. cTp. 102); - ranku M6 ¢ Haceykon - 2 wr. (cm. cTp. 102);
- 6onTbl M8x60 - 2 wr. (cm. cTp. 102); - rankn M8 ¢ Haceukol - 2 WT. (cMm. cTp. 102).

B HenepdopupoBaHHbIX NoTkax HE0BXOAMMO NPOCBEPNUTL OTBEPCTUS AN Kpenexa.

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metogay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: kpenneHue NOTKOB Ha KPOHLWITEWHAX K CTEHe.

MNMnaHka KpoHLWTEeMHA

L, L1, | L2, | Bec*,

HaumeHoBaHue ApTukyn
L MM | MM | MM | Kr/WwT.
a5 475 lMnaHka kpoHwTenHa 100 | 110 | 80| 50 | 0,17 | 2621460
2+ o o o o o o o o q\\ g* MnaHka kpoHwTeHa 400 | 390 | 360 | 350 | 0,57 | 2620660
a | [T MnaHka kpoHwTenHa 600 | 590 | 560 | 550 | 0,86 | 2620063
L MnaHka kpoHwTeitHa 800 | 790 | 760 | 750 | 1,15 | 2620064
8.5x32 MnaHka kpoHwTeHa 1000 | 990 | 960 | 950 | 1,44 | 2620066
4 | MnaHka kpoHwTenHa 1200 | 1190 | 1160 | 1150 | 1,73 | 2620067
{e} 50 | MnaHka kpoHwTeHa 1500 | 1500 | 1460 | 1450 | 2,19 | 2620068
L2 MnaHka kpoHwTerHa 2000 | 1990 | 1960 | 1950 | 2,92 | 2620069

MnaHka kpoHwTeHa 3000 | 2990 | 2960 | 2950 | 4,26 | 2620960

TonwwmHa metanna 2,0 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MnaHka kpoHwTenHa 100 - npumeHsietTcsa ans koHconum 100, 150, 200, 300

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOoBaHHasA no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: kpenneHue NOoTKOB Ha KPOHLITENHAX K CTEHE.

CoeAuHUTENDb NMaHKN KPOHLUTEMHA

150 27 i )
-
- © gA
1
- — - 40 )
L ) o o
- @]
n
* 5
©
HanmeHoBaHue 8 ApTukyn
[MnaHku KpoHLUTEHa Mexay COBOI KpensaTCcst COeANHUTENBHOW 1 wr. pTUKY.

NNaHKoOW KPOHLUTENHa BGONTOBLIM COEAUHEHMEM:

CoeanHnTenb NNaHKU KPOHLWITENHa 0,21 2670060

- 6onTbl M8x60 - 4 wT. (cm. cTp. 102);
- rarikn M8 ¢ Haceukol - 4 wr. (cm. cTp. 102). TonwuHa metanna 1,5 mm.

*) Bec uspenus He 6onee Kr.
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasnmupa.
NMPUMEHEHMUE: coegnHeHMe NnaHOK KPOHLWTEWHa Mexay coboi Ansi UICNOoNb30BaHMUs X B KaYecTBe YCUIeHHOM (B CpaBHEHUM ¢
NPAMOSIMHENHbIM FIOTKOM) HecyLlel KOHCTPYKLMM KabGenbHOW Tpacchbl UNU co3haHWUsi HanorbHO-MOTONOYHON KOHCTPYKLMMN pa3nvyHoOn
BbICOTbI.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KPOHLUTENHbLI HACTEHHO-NOTONOYHbIE.
www.scat.com.ua




—  MoHmaxHbie cucmemsbi SCa@

L, Bec*,
MM Kr/WIT.
KoHconb moHonuTHas 200 | 215 0,69 3615070
KoHconb moHonuTHasa 300 | 315 0,91 3616070
KoHconb moHonuTHas 400 | 415 1,14 3617070
KoHconb moHonuTHas 500 | 515 1,36 3618070
KoHconb moHonuTHas 600 | 615 1,63 3619070

KoHconb MOHONUTHasA

HaumeHoBaHue ApTukyn

TonwmHa metanna koHconu 3,0 Mm;
TonwmHa meTanna cCTeHOBOW NyacTuHbI 4,0 MM.
E[ *) Bec usaenus He 6onee Kr.

D,OI'IyCTVIMbIe Harpy3km Ha KOHCOJIM1 MOHOJIUTHbIE
KpOHLWTeNH KpenuTcs K cTeHe

C NOMOLLbI METU3OB:
- 3a6MBHbIe aHKepbl M8;

- aHKkepbI-60onTbl M8.

180

KoHconb MoHonuTHas | 200 | 300 | 400 | 500 | 600

of
=

7x35

_4
28]

Honyctumas

warpyaka, Frax(kH) 6,45| 5,85 | 5,05 | 410 | 3,0

MATEPWUAN: ctanb OUMHKOBaHHaA ranbBaHU4YeCKUMM MEeTOOOM.

CnepnyeT cobnogatb yCroBUsi MOHTaXa, yKka3aHHble
NMPUMEHEHMUE: kpenneHue NOTKOB Ha KOHCONSAX K CTEHe. Ay A M 24

B gonyckax ans arcenen.

MNMnaHka KkpoHwTenHa C-o6pas3Hasn

L, L1, t, Bec*,

ApTuKyn
MM | MM | MM | Kr/wT.

HanmeHoBaHue

MnaHka kpoHwTenHa C-obpasHass 400 | 400 | 360 | 80 0,77 | 3620660
lMnaHka kpoHwTenHa C-obpasHas 600 | 600 | 560 | 85 | 1,16 | 3620063
MnaHka kpoHLwTenHa C-obpasHas 800 | 800 | 760 | 90 1,54 | 3620064

L1

585 - MnaHka kpoHwTenHa C-obpasHaa 1000 | 1000 | 960 | 100 | 1,93 | 3620066

o 6 o 6 6 0 o o o ° g | [MnaHka kpoHwTenHa C-obpasHas 1200 | 1200 | 1160 | 100 | 2,31 | 3620067

! L -0 47,50 MnaHka kpoHwTenHa C-o6pasHas 1500 | 1500 | 1460 | 100 | 2,90 | 3620068

| 'M | [MnaHka kpoHwTenHa C-obpasHasi 2000 | 2000 | 1960 | 100 | 3,86 | 3620069

oo oooo o] MnaHka kpoHiTeliHa C-o6pastast 3000 | 3000 | 2960 | 100 | 5,79 | 3620960
. TonwuHa meTtanna 2,0 mm.

*) Bec usgenus He bonee Kr.

MATEPWAI: nuctoBasi cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: kpenneHne NOTKOB Ha KOHCOMAX K CTEHE UMW K NOTONKY MPU MOMOLUW CTaHMWH.

Manka MOHTaxHas

*
- HaumeHoBaHue KBI'/eLET, ApTukyn

2 @ laika MOHTaxHast 0,68 3630090
TonwwuHa metanna 5,0 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

40 LJ—L OJHOCTOPOHHSAA Harpy3ka Ha KOHCOJb MOHOJIUTHYHO
§ [OnuHa koHconu, mm | 200 | 300 | 400 | 500 | 600

—— Honyctumas

warpyaka, Frax(kH) 153 1,18 | 1,10 | 0,91 | 0,82

AHOCTOPOHHSAA Harpy3ka Ha KOHCOJfib MOHOJTUTHYHO

(o)
lF OnuHa koHconu, mm | 200 | 300 | 400 | 500 | 600
Honyctumas
= — warpyaka, Frax(kH) 1,32 | 0,98 | 0,80 | 0,72 | 0,61

[ByXCTOPOHHSS1 Harpy3Ka Ha KOHCOMlb MOHOMIUTHYO

1000

[OnuHa koHconu, mm | 200 | 300 | 400 | 500 | 600

MATEPWAIL: ctanb OLUMHKOBaHHas ranbBaHU4Y€CKUM METOAOM.
NMPUMEHEHUE: ona coegmMHeHuUs nnaHku KpoHwTenHa C-obpasHom ¢
KOHCOJIbHO MOHOJTUTHOM.

Honyctumas

Harpyaka, Fax(kH) 2,75| 2,15 | 1,84 | 1,71 | 1,45

Mo nHaMBMAyansLHoOMy 3aka3y cucTeMa KabenbHbIX TpPacc MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM B nto6on uBet RAL
(npu ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny gobaBnsietca nuHgekc: C2 — AByXCTOPOHHAA NoKpacka).
CTOMMOCTb OKpaLUeHHbIX U3AeNunil cunTaeTcs MHAMBUAYyanbHo!

www.scat.com.ua




MoHmaxxHble cucmembl

KoHconb HacTeHHasi

L, H, |Bec*,
MM | MM |Kr/wT.

KoHconb HacTeHHas 50 (T.m.1,0mm) 62 | 27 |0,036|2611940
KoHconb HacteHHas 100 (T.m.1,0mm) | 139 | 70 | 0,091 |2613940
KoHconb HacTeHHas 150 (T.m.1,5mMm) | 189 | 70 | 0,170|2614950
KoHconb HacTeHHas 200 (T.m.1,5mMm) | 239 | 90 | 0,256 | 2615950
KoHconb HacteHHas 300 (T.m.1,5mMm) | 339 | 90 | 0,352|2616950

HanmeHoBaHue ApTukyn

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

ﬂonycmmue Harpy3km Ha KOHCOJn

25 L v KoHconb KpenuTcsa K CTeHe C
7 nOoMOLW b METU3O0B:

?\ 8.5 - 3abuBHbIe aHKepbl M8,
- — - aHKepbI-60nTLI M8.
\
ﬂ ol
L) | s
o I |
_ .85 ri- ~ KoHconb HacTeHHas 50 | 100 | 150 | 200 | 300
[ — 7@7 — I TonwwmHa meTanna, Mm 1,0/10]15]|15 |15
! HonycTtumas Harpyska, Fmax(kH) |0,40 |0,25/0,37 0,33 /0,30

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasvMmupa.
NMPUMEHEHMUE: kpenneHue NoTKOB Ha KOHCONSX.

MnaHka nepdopupoBaHHas

L
8,5 39
a L1 47,5
11,5x17
‘© 000000000
31]
15 L2
HanmeHoBaHue L, | L1, | L2, | a |Bec

MM | MM | MM | MM | Kr/wT.
Mnaxka nepdpopuposaHHas 100 | 250 | 210 | 217 | 20 | 0,34 | 2643060
Mnaxka nepdopuposaHHas 200 | 310 | 270 | 279 | 20 | 0,42 | 2645060
MnaHka nepcopuposarHas 300 | 370 | 330 | 341 | 20 | 0,50 | 2646060
MnaHka nepdopuposaHHas 400 | 496 | 450 | 465 | 22,5| 0,67 | 2647060
MnaHka nepdopuposaHHas 500 | 620 | 570 | 589 [ 25 | 0,83 |2648060
MnaHka nepcopuposanHas 600 | 680 | 630 | 651 | 25 | 0,91 |2649060
Mnaxka nepdopuposaHHas 2000 | 1990|1950 | 1953| 20 | 2,64 | 2640760

TonwwmHa metanna 2,0 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

ApTukyn E

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metogay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: kpenneHue noTkoB Ha NiiaHKe K NOTOSIKY MPX NOMOLLM LUMUTEK.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITENHbI HACTEHHO-MOTONOYHbIE.
9 www.scat.com.ua




—— MoHmaxHble cucmemnl

scaty)

KpOHLWTEeNH HaCTeHHbIN

20 = Ona notka
- L, | L1, Bec*,
_ HaumeHoBaHue Lu:p:lﬂ:l‘ow ara | e ey ApTukyn
2

50,80,100 | 160 0,36 | 2663660
KpoHwTeiH HacTeHHbI 150 (T.M.2,0mMM 150 210 [ 150| 0,42 | 2664660
KpoHwTeiH HacTeHHbI 200 (T.M.2,0MM 200 263 0,49 | 2665660

KpoHLuTeiH HacTeHHbIM 100 (T.m.2,0MM)
)
)
KpoHwwTenH HacTeHHbIn 300 (T.M.2,0MM) 300 360 (170 | 0,65 | 2666660
)
)
)

KpoHLuTeiH HacTeHHbIN 400 (T.mM.2,0MM 400 460 0,86 | 2667660
KpoHLTeiH HacTeHHbI 500 (T.M.2,0MM 500 560 | 250| 1,01 | 2668660
KpoHLuTeiH HacTeHHbIn 600 (T.m.2,0MMm 600 660 1,14 | 2669660

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

v ﬂOﬂyCTMMbIe Harpy3ku Ha KpOHLIJTeVIHbI HaCTeHHble

KpenuTcsi kK cTeHe ¢ MOMOLLIbIO METU30B:
- 3abuBHble aHkepbl M8;
- aHKkepbl-60nTbl M8.

KpOHLUTENH HacTeHHbIN 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600
Donyctumas Harpyska, Fmax (kH) | 0,75 0,57 | 0,5 | 0,4 | 0,33 /0,29 | 0,25

MATEPWUAD: nuctoBas cTarnb OLUMHKOBaHHas no metogay CeHasumumpa.
NMPUMEHEHUE: kpenneHne NOTKOB Ha KPOHLUTENHaX HaCTEHHbIX K CTEHe.

KpOHLITENH HACTEHHO-NOTONOYHbIN

/7 H B monea| L, | Bect ApTukyn
/’ —j auMeHoBaHue m:p':::lou o | e, PTUKY.
g KpoHLUTEH HacTeHHo-noTono4HbIn 100 (T.M.2,0mMMm)| 50,80,100 [160| 0,57 |2663560

KpOHLUTEH HAaCTEHHO-NMOTONOYHbIN 150 (T.M.2,0MM) 150 [210| 0,63 |2664560
KpOHLUTENH HacTeHHo-noTono4HbIN 200 (T.mM.2,0Mm)| 200 |263| 0,70 |2665560
KpoHLUTeliH HacTeHHo-noTono4HbIR 300 (T.m.2,0mm)[ 300 360 0,83 | 2666560
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

58,50

ﬂOI’IYCTMMbIe Harpy3ku Ha KpOHUJTeﬁHbI HaCTeHHO-NOTOJIO4YHbIE

KpoHLUTeH HacTeHHo-NoTonouHbI | 100 | 150 | 200 | 300
HonycTtumas Harpy3ka, Fmax (kH) 0,75 10,57 | 0,5 | 0,4

‘. Kpenutcsi K NoToNKy ¢ NOMOLLbIO METU30B:
- 3abuBHbIE aHkepbl M8;
- aHkepbl-60nThI M8.

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: kpenneHune NOTKOB K MOTOJIKY.

KpOHLWTEeNH NOTONOYHbLIN

L, |L1, | H, | S, | Bec’, |aAptukyn
MM | MM | MM | MM| Kr/wT.

KpoHwTenH notonoyHbin  50x130x2 (70 | 50 | 130 (2,0 0,12 |2661060
KpoHwTenH notonoyHbin  50x180x2 | 70 | 50 (180 |2,0| 0,16 |2661050
KpoHwTenH notonoyvHbin  50x180x5 |75 | 50 | 180 (5,0 | 0,35 |2661070
KpoHLuTenH notonoyHbii 100x180x5 (128 | 77 | 180 |5,0| 0,42 | 2663070
KpoHwTenH notonoyHbii 150x180x5 (180|102 | 180 |5,0 | 0,51 2664070
*) Bec usgenus He bonee Kr.

HanmeHoBaHue

[donycTuMble Harpy3ku Ha KPOHLTENHbI MOTONOYHbIE

KpOHLUTEH NOTONOYHbBIN 50 | 50 | 100|150
Tonwwmra metanna, S (Mm) 2,0/5,0(50|5,0
.’ HonycTtumas Harpyska, Fmax (kH) | 0,2 | 0,5 ]0,36/0,22

Kpenutcst K noTonKy ¢ MOMOLLb0 METU30B!
- 3abuBHbIe aHkepbl M8;

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuHKoBaHHas no metoay CeHasumupa. - aHKkepbi-GonTel M.

NMPUMEHEHUE: kpenneHune NOTKOB K NOTONKY (PEKOMeHAYeTCA ANA KpenneHusi CBeTUNbHUKOB)

Mo nHaBMAayansHoMy 3aka3y cucTeMa kabernbHbIX TPAcC MOXeT GbITh OKpallueHa NOPOLIKOBLIM B no6oin uBeT RAL
(npu ochopMneHun 3akaza kK OCHOBHOMY apTUKyny AobGaBnsieTcs MHAekc: C2 — ABYXCTOPOHHASA NoKpacka).
CTOMMOCTb OKpaLUeHHbIX U3AeNuii CYMTaeTCA MHAMBUAYaANbHO!

www.scat.com.ua




MoHmaxxHble cucmembl

Ckoba noTonovyHas

47,50

60

11,50/, )
@850| | |

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb oyMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: kpenneHue kabenbHOW Tpacchbl K NOTOJKY.

o

8,5x20

e

MATEPWAI: nucToBas ctanb OUMHKOBaHHAA ranbBaHU4YeCKUM MeTO4OM.
NPUMEHEHUE: kpenneHue NOTKOB Ha KPOHLUTEWHAX K MOTOSIKY.

8,5x20

.

121

22 40

7 | i —— ]

43 1 4!

150
118 11x20
| 1020

W
q

58

N

MATEPUWAI: nucToBas ctanb OLMHKOBaHHAaA ranbBaHU4YeCKUM MEeTOOOM.
NMPUMEHEHMUE: kpenneHue NOTKOB Ha KPOHLUTEWHAX K MOTOSKY.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KPOHLWITENHbI HACTEHHO-MOTONIOYHbIE.

Bec*,
HaumeHoBaHue kel ApTukyn
Ckoba notonoyHas 0,083 2650260

TonwwuHa meTtanna 2,0 Mm.
*) Bec usgenus He Goree Kr.

CtaHuHa notono4yHas

Bec*,

Kr/wWT. L]

HaumeHoBaHue

CTaHuHa notono4yHas 0,247 2630380

TonwwmHa metanna 3,0 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

KpenuTtcs K noTonKy ¢ MOMOLLIbO METU30B:
- 3a6uBHbIE aHKepbl M8;
- aHkepbl-60nTHI M8.

CTaHWHa NOTOMNoYHas KPenuTCs K NnaHke
KPOHLUTEVHA M NnaHKe KpoHLTenHa C-06pasHoii:
- 6ontamy M8x65 - 2 wr,;
- ravikamm M8 ¢ Haceukon - 2 LWT.

CtaHuHa noTonoyYyHas OAUHaApPHaA

Bec*

H )
aMMeHoBaHue kel ApTUKyn
CTtaHuHa notonoyvHas oguHapHas | 0,73 3630590

TonwwuHa metanna 4,0 mm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

KpenuTcs k NOTOMKY C NOMOLLIbIO METU30B:
- 3abvBHble aHkepbl M10 (cm. cTp. 102);
- aHkepbl-60nTbl M10 (cm. cTp. 104).

CTaHuHa noTornoYHasi oguHapHasi KpenuTcs K nnaHke
KPOHLUTEMHA 1 MnaHKe KpoHLWTenHa C-06pasHoii:

- 6ontamun M8x65 - 2 wr,;

- raikamv M8 ¢ Haceukow - 2 LuT.

www.scat.com.ua




—— MoHmaXxHbIe cucmembl SCEIT

CTtaHuHa noTono4yHasa ABonHasa

Bec*

H bl
aumeHoBaHue . ApTukyn
CTaHuHa noTonoyHas aBovHasi 1,01 3630580

TonwwmHa metanna 4,0 mm.
*) BeC usgenus He 6ornee Kr.

38 8.5x20 54

KpenuTcs K noTomnky ¢ NOMOLLbIO METU30B:
fep o - 3abuBHble aHkepbl M10;
Ll & - - aHkepbl-60nTbl M10.
= il
"o o “| CTaHWHa NoToMNoYHas ABOMHAsA KPenuTcs K nraHke
] KPOHLUTENHA U NNaHKe KpoHLwwTenHa C-o6pasHoii:
79 48, - 6onTamu M8x65 - 2 wr. (cm. cTp. 102);
- rankamm M8 c Haceukoii - 2 WT. (cMm. cTp. 102).
186
154 11%20
| 1120

MATEPWAIL: nucToBas cTtanb OLUMHKOBaHHAasA rafnbBaHU4eCKUM METOL0M.
NMPUMEHEHMUE: kpenneHue NOTKOB Ha KPOHLUTENHAX K MOTOSKY.

90
58

CTtaHuHa noTono4Has perynupyemas

Bec*,

Kr/wT. L]

HanmeHoBaHue

CraHuHa notonoyHasi perynupyemasi| 0,725 2630260

TonwwmHa metanna 2,0 mm.

*) Bec usgenus He 6onee Kr.

KpenuTcs K NOTONKY C NOMOLLb0 METU30B:
- 3abuBHbIe aHKkepbl M8;

- aHkepbl-60nTbI M8.

HonycTumble Harpy3ku

77/ Anst korconm, 100 | 150 | 200 | 300 | 400
MM
== |HlonycTumas Harpyska,| 4 101099 | 0,93| 0,80/ 0,70
| - Fmax (kH)
- a Ansa nnakiw 100 | 150 | 200 | 300 | 400
CTaHuHa NoTonoYHas perynmpyemasi KpenuTcs K nnaHke KpoHLITeNHa: kS -_ KPOHLUTEHA, MM
- 6ontamu M8x65 - 2 wr. (cm. cTp. 102);
- rakamu M8 ¢ HaceuKoit - 2 w. (cm. cTp. 102). Lo |Donyctumas Harpyska, 10 1093 [0.90/0.75/0.65
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa. Fvar (kH)
NMPUMEHEHMUE: kpenneHne NOTKOB Ha KPOHLUTEMHAX K MOTONKY Nop, yriom.
I'IepeKnap,MHa JIOTKa JIeCTHU4YHOro
Bec*,
HaumeHoBaHue L e ApTukyn

[NepeknaguHa notka nectHuyHoro 100 | 92 0,09 | 3623050
MepeknaguHa noTka nectHnyHoro 200 | 192 | 0,17 3625050
MepeknaanHa noTka nectHmyHoro 300 | 292 | 0,25 | 3626050
MNepeknaanHa notka nectHnyHoro 400 | 392 | 0,33 | 3627050

lMepeknaavHa notka nectHuyHoro 500 | 492 | 0,42 | 3628050
MepeknaguHa noTka nectHuyHoro 600 | 592 | 0,51 3629050

Bec, kr
o ] HanmeHoBaHue L | t 1 wr. ApTukyn
L [MepeknaguHa notka nectHuyHoro nepd. 100| 92 | 26 26 | 0,08 3613050
MepeknaanHa notka nectHnyHoro nepd. 200| 192 | 44,5 | 445| 0,16 3615050
150 N MepeknagvHa rotka nectiudHoro nepd. 300| 292 | 46 [ 46,5| 0,24 | 3616050
© 5,”’ t MepeknaanHa noTka nectHudHoro nepc. 400| 392 | 48 | 47 | 0,32 | 3617050
7 . 0,40 | 3618050
o gt % & o 6 o o [MepeknaguHa notka nectHuyHoro nepd. 500| 492 | 47 48
MepeknaanHa noTka necTHuyHoro nepd. 600| 592 | 49 | 48 | 0,49 | 3619050
18 7 1. TonwwuHa metanna 1,5 mm.
L *) Bec uspenus He bornee Kr.

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: kpenneHue kabens K cTeHe UM NOTONKY NPy NOMOLLM NepeknagnHbl u KabernbHoro 3axuma.
Mo nHamBMAayanbHOMy 3aKa3dy cucTemMa KabenbHbIX TPAcc MOXeT ObITb OKpallueHa NOPOLIKOBbIM B nto6on uset RAL
(npu ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny go6aBnsietca uHgekc: C2 — AByXCTOPOHHASA NoKpacka).

CTtoumocTb OKpaLweHHbIX I/I3,C|,el1l4l7l cyuTaeTcs I/IH,qI/IBI/IAya.I'IbHO!
www.scat.com.ua




99

SCa@

MoHmaxxHble cucmemsbl

Yronok perynupyembin

ﬂ HanmeHoBaHue
315

Bec*,

Kr/wWT. Aptukyn

Yronok perynmpyembin

110

0,14 3630060

60

w
-
©

Kpenutcs k cTeHe, nomy ¢ NOMOLLIbIO METU30B:

- 3abuBHbIe aHkepbl M8;

- aHkepbl - 6onTbl M8.

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: kpenneHue NOTKOB K CTEHE UMK Mony.

lNMnacTtvHa gucTaHUMOHHanA

ﬂ & TonwwmHa metanna 2,0 Mm.
*) BeCc usgenus He 6onee Kr.

MoHTaxX K cTeHe

{ ) | | - |
ﬂ‘ L @ | L
J—ﬁ H.Lé
S 8x32 t »"ﬁ/ 8x32 t
R = RN Py o
{)r(agfeg .| ] gf DN - ]
MnactuHa guctaHumonHas 100, 200, 300 MnacTtuHa guctaHumoHHas 400, 500, 600
L, t, Bec*,
HaumeHoBaHue v - kel ApTukyn

MnactuHa guctaHumoHHas 100

125 47 0,19 3633160

MnactuHa guctaHumoHHas 200

225 52 0,26 3635160

MnactuHa guctaHymoHHas 300

325 52 0,33 3636160

MnacTtuHa anctaHumoHHas 400

425 60 0,62 3637160

MnactuHa anctaHumoHHas 500

525 57 0,73 3638160

MnactuHa guctaHumoHHas 600

625 62 0,84 3639160

TonwwmHa metanna 2,0 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MoHTaxX K cTeHe

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHa3umupa.
NMPUMEHEHMUE: kpenneHue noTka K CTEHe.

Yronok MOHTaXHbIN

"iﬂ 245 245
!
8—%{}9
n z]
@ @
@
— 85x15 321 b
4
S T9-68 MoHTax k cTeHe
@
t | Yronky MOHTaXHble KPEMSTCs K NIOTKY:

- BUHTaMm M6x12 - 2 wT. (cm. cTp. 102);

KpenuTcs k cTeHe, nony ¢ NOMOLLbI0 METU30B:
- 3abuBHble aHkepbl M8;
- aHKkepbl - 6onTbl M8.

H I ApTuk
auMeHoBaHue KT, PTUKYN
Yrornok MOHTa)HbIN 0,15 2630060

TonwwmHa metanna 2,0 mm.
*) BeC usgenus He bonee Kr.

Kpenutcs k cTeHe, Nony ¢ NOMOLLIbIO METU30B:
- 3abuBHble aHKepbl M8;

- ravikamu M6 ¢ Haceukon - 2 wr. (cm. cTp. 102). - aHkepsbl - 6onTbl M8.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: kpenneHue NOTKOB K CTeHe, nony.

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITEWHHbLI HACTEHHO-NOTONIOYHbIE.

www.scat.com.ua



—  MoHmaxHbie cucmemsbi SCat

NMoaBec TpaneuneBuaHbIN 120

05 85x15 HaumeHoBaHue = ApTukyn
- ’ Kr/wT.
\( O MoaBec TpaneuneBuaHbi 120 0,103 2170060
A
\ TonwwmHa metanna 2,0 mm.
\ *) Bec uspenus He Gonee Kr.
‘ 27 ‘ 25 [onycTtumas Harpy3ska,
Fmax -1,1kH
Moagec TpaneLmreBUaHbIN MOXET (UKCUPOBATHCS KpenexHoe orsepctue M8
K MOTOMNKY 13 NpocpHacTVNa Npu NOMOLLM:
- Wnunbkn anuHon 150 mm - 1 Wt.;
- raek M8 - 2 wr. (cm. ctp. 102).
MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: kpenneHue K noTonky u3 npodHactuna.
3axum LCU/V
Bec*,
HanmeHoBanve | A,mm | B,mm | B1,mm ApTukyn
jJ_DL Kr/wr.
. . L Baxum LCU/ V 12-16 | 51 0,055 3710140
y ; Baxum LCU/V 12-16 | 65 25 0,07 3710240
Sawum LCU/V 16-21 | 55 | 21 0,06 | 3710340
3axum LCU/V 16-21 | 75 0,08 3710440
3axum LCU/ V 21-28 | 62 0,08 3710540
H 3axum LCU/V 21-28 | 87 0,075 3710640
i 3aum LCU/V 2835 | 70 | 2 | 39 |T0095 | 3710740
10 Baxwum LCU/ V 28-35 | 103 0,13 3710840
T 3axum LCU/V 35-40 | 78 0,11 3710940
B - anameTp 3akpennsiemoro ka6ens 3axum LCU/ V 35-40 | 121 46 50 0,155 3711040
3axum LCU/ V 40-46 | 84 0,157 3711140
3axum LCU/ V 40-46 | 132 0,165 3711240
3axum LCU/ V 46-52 | 92 0,135 3711340
3axum LCU/ V 46-52 | 146 59 63 0,185 3711440
3axum LCU/V 52-59 | 114 0,16 3711540
3axwum LCU/ V 52-59 | 177 0,22 3711640

TonwwuHa metanna 2,0 Mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MATEPWAII: nucTtoBas ctanb OLMHKOBaHHas
raribBaHM4e€CKUM METOLOM.
NPUMEHEHME: kpenneHue kabens K NeCTHU4HOMY NOTKY (MpUMep MOHTaXa yka3aH Ha cTp. 118).

dukcartop noTka

Bec*,
Kr/wr.

PukcaTop notka LCU 0,03 | 3630000

TonwwmHa metanna 2,0 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

HaumeHoBaHue ApTukyn

(RS

/

41,2

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHMUE: kpenneHue NOTKOB K KOHCONSAM.

Mo nHanBMAYyanLHOMY 3aKa3sy cucTemMa KaberbHbIX TPAcC MOXET GbITh OKpallueHa NOPOLIKOBLIM B no6ou ueet RAL
(npu odhopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnseTcsA uHaekc: C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb OKpaLUeHHbIX U3AeNUin CYNTAEeTCS UHAMBUAYarnbHO! 1 O 0

www.scat.com.ua




MoHmaxxHble cucmemsbl

dukcaTop KpbILWKK

= Bec,
< HanmeHoBaHue Kl ApTukyn
L PrKcaTop KpbILLKK 0,02 | 3630051
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa. TonwwuHa metanna 1,5 Mm.
NMPUMEHEHMUE: pononHutenbHe KpenmneHue KPbIWKKU K JTOTKY. *) Bec usgenus He 6ornee Kr.
NopBecka KoHconb KpoHLwWwTenHa (ans noaBecku)

30

e

KomnnekT:
-KOHCOfb;
OrHecToliKyto neperopoaky -nopABecka.
HYXHO 3aKa3aTb OTAESBHO. [lononHuTenbHo HyXHO 3akasaTtb- bont M8x60, lanka M8
Paamep L1 HyxeH ans BoiGopa (KoHCONb MMEeeT AONOMNHNTENbHOE OTBEPCTUE ANA KPENnneHnst NoABECKN)

LUMPUHBI OTHECTOWKOM NEePEeropoaKu.

H, | L1,| L, | Bec?*,

HanmeHoBaHue wm | e | e | eima.

ApTukyn HaumeHoBaHue ApTukyn

Moasecka 100 | 84 | 106|108 | 0,127 | 2723060/ | KoHconb kpoHwTeiHa 100 (ans noaseckun)| 2613051

Moasecka 150 | 84 | 146|145 | 0,148 | 2724060/ | KoHconb kpoHwTenHa 150 (ana nogseckun)| 2614051

Moasecka 200 | 89 | 196|195 | 0,178 | 2725060/ | KoHconb kpoHwwTenHa 200 (ans noaseckn)| 2615051

Moggecka 300 | 89 | 291 (288 | 0,226 | 2726060| | KoHconb kpoHwTenHa 300 (ans nogsecku)| 2616051

Moasecka 400 | 114 | 381|382 | 0,287 | 2727060 |KoHconb kpoHwTeinHa 400 (ans nogseckm)| 2617051

Moagsecka 500 | 114 | 481|481 | 0,341 | 2728060 |KoHcornb kpoHwTeiHa 500 (ans nogseckw)| 2618051

Monsecka 600 | 114 [576 576 | 0,392 | 2729060| |KoHcons kpoHwTeitna 600 (ans nonsecku)| 2619051

TonwwuHa metanna 2,0 Mm.
*) Bec usgenus He Gornee Kr.

MATEPWAI: nucToBas ctanb OUMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: MoHTaX OrHeCcTOMKUX Neperoponok

MepconeHTa

Bec*,
Kr/m.

)/AVS/ o @ CB; L@AEE,_g MepcponeHTta 20x0,8 | 25 | 0,108 | 2682030

15

HaumeHoBaHue | L,m ApTuKyn

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
?6.,5 50 *) Bec nspenus He 6onee Kr.

L [Honyctumas Harpy3ka Ha paspbls, Fmax - 0,9 kH

MATEPWAN: nucTtoBas cTtanb ouMHKOBaHHas

no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHME:

- KpenneHue metennopykasa ot [ly38;

- KpenreHue noTKa K NoTonkKy (MpMMep MOHTaxa yka3aH Ha cTp. 118).

Onsa kpenneHna metannopykaBa ot [ly38 npumeHsieTcsa nepdoreHTa

TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLITEWHHbLI HACTEHHO-NOTONIOYHbIE.
1 01 www.scat.com.ua




—— KpenexHble anemeHmMbI SCEYQ

MeTtusbl*
BuHT ¢ nonykpyrnou ronoskon, DIN 967 lanka c Haceukomn, DIN 6923
HaumeHoBaHue| ApTukyn HaumeHoBaHue ApTukyn
BuHT M6x10 4110610 lanka c Haceukon M6 4210600
BuHT M6x12 4110612 lanka c Haceukon M8 4210800
BuHT M6x16 4110616 avika ¢ Haceykon M10 4211000
BuHT M6x40 4110640 lavika ¢ Haceykon M12 4211200
BuHT M6x45 4110645
BonT ¢ wecTurpaHHOW rofiloBKOW U NOMHOM Fanka wecturpaHHas, DIN 934
pe3bbomn, DIN 933
Ananor FOCT 7805-70 HanmeHoBaHue ApTuKyn
lanka wecturpaHHas M6 4220600
HaumeHoBaHue | ApTukyn lanka wecturpaHHas M8 4220800
Bont M6x10 4120610 laitka wecTturpaHHas M10 | 4221000
Bont M6x12 4120612 laitka wecTturpaHHas M12 | 4221200
Bont M6x16 4120616
Bont M6x20 4120620
Bont M8x20 4120820 o
Eorm MBx25 G lanka coeguHuTtenbHas, DIN 6334
Bont M8x40 4120840
Bont M8x50 4120850 HaumeHoBaHue ApTukyn
Bont M8x60 2120860 [aiika coeguHuTens M6x18 4230618
Bort M8x65 4120865 Falfu(a coeanHuTens M8x24 4230824
———— 2120870 lanka coeguHmTens M10x30 | 4231030
[arka coeguHutens M12x36 | 4231236
Bont M10x40 4121040
Bont M10x50 4121050
Bont M12x40 4121240
Bont M12x50 4121250 LLlan6a ky3oBHas, DIN 9021
BonT ¢ WecTUrpaHHO rosIoBKOW U YacTUYHOM Haumetosanne Aprukyn
p63b60ﬁ, DIN 931 ° LLlanba ky3oBHast M6 4240600
Ananor FTOCT 7805-70 LLlan6a kysosHas M8 4240800
LLlanba kysosHast M10 4241000
LLanba kysoHast M12 4241200
HaumeHoBaHue| ApTukyn
Bont M8x50 4130850
Bont M8x60 4130860
Bont M8x65 4130865

LWan6a npyxuHHas, DIN 7980
Ananor OCT 6402-70

Bont M10x50 4131050
Bont M10x60 4131060
Bont M12x50 4131250
Bont M12x60 4131260

HaumeHoBaHue ApTukyn
LLan6a npyxuHHas M6 4250600
LLan6a npyxuHHas M8 4250800
LWan6a npyxuvHHas M10 4251000

HaumeHoBaHue ApTukyn Lanba npyxuHHas M12 4251200
LWnunbka M6x1000 4140601
Wnunbka M8x1000 4140801
Wnuneka M10x1000 | 4141001
Wnuneka M12x1000 | 4141201
LWnuneka M6x2000 4140602
Wnnnbka M8x2000 4140802
Wnunbka M10x2000 | 4141002
Wnunbka M12x2000 | 4141202

lWnunbka, DIN 975

*ﬂaHHble 3neMeHTbI He ABNATCA nsgenvem TM SCaT. Ux ucnonb3oBaHne HOCUT peKomeHna‘reanblﬁ XapakTtep. D‘OI'IyCKaeTCﬂ 3aMeHa Ha aHanoru.

www.scat.com.ua 1 02




SCa@ KpenexxHbie arnemeHmai

AHKepbI*
AHKep cTanbHon 3a6UBHOMN
[Mpun 3abuBaHnM aHKkepa NPOUCXOAUT pacrnMpaHue CerMeHTOB B NPOCBEPIIEHHOM OTBEPCTUMN.

3a cyeT 3Toro NpefoTBpaLLaeTcs NPOKPYUMBaHNE U aHKEP HAAEXHO uKkcupyeTcs.
Wcnonb3yetcsa npy GomnbLlMX Harpy3kax Ansi KpEMnneHWst THKENOBECHbLIX KOHCTPYKLMIA.

L D . [onycTumble Harpy3ku ans

Onuna | Onametp Tny6ua Min pacr. 6eToHa B20/25, kH
HanmeHoBaHue cBepna OypeHus, mexay ApTukyn

aHkepa, pna, MM aHKepamu, Mm Ha Ha

MM MM BbipblBaH1e cpes

AHkep cTanbHou 3abusHon M6 25 8 27 140 10 6 4310625
AHkep cTanbHol 3abveHon M8 30 10 32 140 12 9,4 4310830
AHkep cTtanbHol 3abveHo M10 40 12 42 160 19 10,8 4311040
AHkep cTanbHou 3abveHon M12 50 15 53 190 27,2 20,5 4311250

AHkep npurogeH Ans 6eToHa, KamMHs, CNIOLLIHOIO KMpnuya 1n CTeHoBoro 6rnoka.
NMPUMEHEHMUE: ana kpenneHus cTanbHbIX KOHCTPYKLUNA.

AHKep NnaTyHHbIW pacnopHbIN

Mpu 3abmBaHNM aHKkepa NPOUCXOANT pacnupaHue CErMEHTOB B MPOCBEPIIEHHOM OTBEPCTUU.
AHKEpP UMEET LLIEPOXOBATYIO MOBEPXHOCTb. 3a CHET 3TOro NPEAOTBPALLAETCS NPOKPYUMBaHME U
aHKep HadexHo uKcupyeTcs.

WcnonbayeTcst npy GonbLumx Harpy3skax Ans KpenneHus TsSHKenoBECHbIX KOHCTPYKLMIA.

L D Fny6una |fOon
yCTUMbIE Harpy3Kku Ans
Hanmenosakve Rrvwa | Anavetp | guoeuyn |© Gerona B20/25, KH Apukyn
aHkepa, cBepna, MM
MM MM Ha BbIpbIBaHue
AHKep naTyHHbIN pacrnopHbin M6 24 8 27 1,3 4320624
AHKep naTyHHbIN pacrnopHbin M8 31 10 34 2 4320830
AHKep naTyHHbIN pacrnopHbein M10 35 12 38 2,5 4321032
AHKep naTyHHbIA pacnopHbii M12 38 15 44 3,1 4321238
MoHTax:
L

1. MNpocBepnuTb OTBEPCTUE NO pa3Mepam; R
2. OuncTuTb €ro; — Loslla ®
3. BcTaBuTb aHkep B OTBEPCTUE; — ‘:ﬂ‘ — D
4. 3a6UTb aHKEPHYHO TUNb3Y; o 7,

5. BBMHTUTb 6ONT C HaBeLLUEeHHON Ha
HEero MOHTUpPyeMOW AeTanbio.

AHkep npurogeH ans 6eToHa, kaMHsl, CNIOLIHOIO KUpnuya 1 cTeHoBoro 6roka.
NMPUMEHEHME: ansa kpenneHus cTanbHbIX KOHCTPYKLUNA.

Banka

CTtpybuuHa NS gony

NMPUMEHEHMUE: Kpenex k cTanbHbIM KOHCTPYKLUsIM 6e3 HapyLleHns nx
LLeNOCTHOCTH.

OMUCAHMUE: CTtpybunHa MOHTaxHas npefHa3HavyeHa Ans KpenneHust
KabenbHbIX CUCTEM K NOTONOYHbIM Bankam (wsennepam) 6e3 nx
CBEpPrieHns1 U CBapoYdHbIX paborT.

3axumaeTcs Ha barke, coequHsAETCs € NoABECHBIMU KOHCTPYKLMSIMU
florox C MOMOLLbIO Pe3b6GOBOro CTEPXKHS.

f Mnanka
KpOHWTeHHa
P

S* Oon.
HanmeHoBaHue Harpys3ka, ApTukyn
MM | Fmax(kH)
CtpybuuHa M6 20 1,7 2650006
CtpybumnHa M8 20 2,1 2650008
Ctpy6umnHa M10 25 2,5 2650010

S* - TonwumHa 6anku (wBennepa)

*[laHHble aneMeHTbI He ABNsatoTca usgenvem TM SCaT. Ux ncnonb3oBaHne HOCUT pekoMeHAaTeNbHbIN XapakTep. [lonyckaeTcsi 3aMeHa Ha aHanoru.

1 03 www.scat.com.ua



— erl'le)KHble 3rieMeHmasbl

AHKepbl yCUINEHHbIe C KOXYyXOM*

AHKep C KOXyXomM Oons 6onbLunx Harpy3ok

MoHTax:
1. lMpocBepnuTb OTBEPCTHE MO pa3Mepam;
2. O4ncTuTb ero;

3. BcTtaBuTb aHkep B 0TBEpCTUE U 3a6UTh Ha
Tpebyemyto rny6uHy; -—
4. YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO AeTarnb; - 1
5. 3admkempoBath ¢ nomoLLblo 6onTa, ranku
Unu BUHTA.
v v
L D L1 Min pact. | JonycTuMble Harpysku
6etoHa B35, kH
HauMeHoBaHMe Onuna | Anametp| My6uHa| mexpay AnsA 0eToH K ApTikyn
aHkepa, | cBepna, | 6ypeHus,| aHkepamu, Ha Ha
MM MM MM MM
BbIpbiBaHMe | cpe3
AHKep C koxyxom M6 50 12 55 155 13 9,5 4410650
AHKep ¢ koxxyxom M8 50 14 60 190 17,2 16,8 4410850
AHKep ¢ koxyxom M10 65 16 75 215 25,1 21,8 4411065
AHKkep C Koxyxom M12 75 20 90 260 39,9 40,5 4411275
AHKep € KOXXYyXOoM 1 60nTOM Ans 60MbLIMX Harpy3oK
MoHTax:
1. MpocBepnnTb OTBEpPCTUE NO pasmepam;
2. O4mncTuTh ero;
3. BctaBuTh aHkep B oTBepcTMe 1 3abUTh Ha :
Tpebyemyto rnybuHy; —
4. YcTaHoBWUTbL MOHTUPYEMYIO AeTalb;
5. 3achmkcmpoBaTh ¢ NoMoLLbio 6onTa.
L D L1 Min pacTt. | JonycTuMble Harpysku
6 B35, kH
HauMeHoBaHMe Onuvna | Anametp| My6uHa| mexpay Ana beToHa K ApTikyn
aHkepa, | cBepna, | 6ypeHus,| aHkepamu, Ha Ha
MM MM MM MM
BbIpbiBaHMe | cpe3
AHKep C KoXXyxom 1 6ontom M6 50 12 55 155 13 9,5 4420650
AHKep € KoKyxom n 6ontom M8 50 14 60 190 17,2 16,8 4420850
AHKkep C KoxXyxom n 6ontom M10 65 16 75 215 25,1 21,8 4421065
AHKep C KoXXyxom 1 6ontom M12 75 20 90 260 39,9 40,5 4421275
AHKep € KOXXYyXOM U rankon ans 6onbLmnx Harpy3ok
MoHTax:
1. MpocBepnuTb OTBEPCTHE MO pa3Mepam;
2. O4ncTuTb ero; —
3. BcTaBuTb aHkep B oTBEPCTUE U 3aOUTb Ha -
Tpebyemyto rnyouHy;
4. YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO AE€Tarb;
5. 3adhmkenpoBaTh C MOMOLLbIO Fanku.
L D L1 Min pacT. | lonycTuMble Harpy3ku
6 B35, kH
HauMeHoBaHMe Onvna | Anametp| My6uHa| mexpay Ana beToHa K ApTikyn
aHkepa, | cBepna, | 6ypeHus,| aHkepamu, Ha Ha
MM MM MM MM
BbIpbIBaHMe | cpe3
AHKep C KOXXYXoM W ravikon M6 50 12 55 155 13 9,5 4430650
AHKep C KOXKyxoMm 1 rankovi M8 50 14 60 190 17,2 16,8 4430850
AHKep € Koxxyxom u rankor M10 65 16 75 215 251 21,8 4431065
AHKep € KOXXyxoMm u rankon M12 75 20 90 260 39,9 40,5 4431275

AHKep npurogeH anst 6eToHa, kamHs, CNIOLWHOIO K1pnvya 1 CTeEHOBOro 6rnoka.
NMPUMEHEHMUE: ansa kpenneHus cTanbHbIX KOHCTPYKLIUNA.

*[aHHble aneMeHTbl He ABnsAlTcs usaenvem TM SCaT. Ux ucnonb3oBaHue HOCUT peKOMeHAAaTeNbHbIM XapakTep. [lonyckaeTca 3ameHa Ha aHanoru.

www.scat.com.ua —— 104



SC&]@ KpenexHbie anemMeHmsl ———

AHKepbl C KOXXyXoM*

AHKep € KOXyXoMm

MoHTax: -
1. MpocBepnuTL 0TBEPCTUE NO pa3Mepam; \/\ﬂ
2. OuncTuTL €ro; Tt e T ™
3. BctaBuTb aHkep B 0TBepCTUE U 3abUTb Ha e n””, -
Tpebyemyto rny6uHy; -— o7 n,
4. YCTaHOBUTb MOHTMPYEMYIO AeTarnb; | 1 S ':'q”“ LLj
5. 3adhmkcrpoBaTh ¢ NOMOLLb GonTa, raku u= g A, ||W
WM BUHTa. T Li}
Y v v = %
L D L1 Min pact. | JonycTumble Harpy3ku
HaumeHoBaHWe AnuvHa | QuameTtp| MMy6uHa| mexay Ans 6etoHa B35, kH R
aHKepa, | cBepna, | 6ypeHus,| aHkepamu, Ha Ha
MM MM MM MM
BbIpbiBaHMe | cpe3
AHkep ¢ koxxyxom M6 45 10 55 150 10 12,8 4330645
AHkep ¢ koxxyxom M8 50 12 60 190 12 18,4 4330850
AHKep ¢ koxyxom M10 60 15 75 215 17 21,2 4331060
AHKep ¢ koxyxom M12 74 18 90 260 26,2 39,2 4331274

AHKep € KOXXYyXOM U 601TOM

MoHTax:

1. MpocBepnuTL OTBEPCTUE MO pa3Mepam; !

2. QUUCTUTB €ero; 4

3. BcTaButb aHkep B oTBEpCTUE U 3abUTb Ha :

Tpebyemyto rnyouHy; -

4. YCTaHOBUTb MOHTMPYEMYIO AeTanb;

5. 3adumkcypoBaTh ¢ nomMoLLbo 6onTa. [ [

L D L1 Min pact. | LlonycTuMble Harpysku
HauMeHoBaHWe AnvHa | OuameTp| MMy6uHa| mexay Aans 6etoHa B35, kH e
aHKepa, | cBepna, | 6ypeHus,| aHkepamu, Ha Ha
MM MM MM MM
BbIpbIBaHMe | cpe3
AHkep ¢ koxxyxom u 6orntom M6 45 10 55 150 10 12,8 4340645
AHkep ¢ koxxyxom n 6ontom M8 50 12 60 190 12 18,4 4340850
AHkep ¢ koxxyxom 1 6ontom M10 60 15 75 215 17 21,2 4341060
AHkep ¢ koxxyxom n 6orntom M12 74 18 90 260 26,2 39,2 4341274
AHKep C KOXYyXOM U rankoun R
\{_\u_

MoHTax: Tty ™

1. MpocBepnuTbL OTBEPCTUE NO pa3Mepam; Y """.[']

2. O4ncTuTh €ro; -~ ~ "D' 9,

3. BcTtaBuTb aHkep B 0TBEpCTHE M 3abUTb Ha = ‘ <7 ¢ |6

Tpebyemyto rny6uHy; ° 1 e o' 0o

4. YCTaHOBUTb MOHTMPYEMYIO AeTanb; Vv VvV [Fe = % —

5. 3adMKcMpoBaTh C MOMOLLbIO raku. é

L D L1 Min pact. | [lonycTuMbie Harpy3ku
HauMmeHoBaHMe Anvna | Quametp| My6uHa Mexay ansa 6etoHa B35, kH N
aHKepa, | cBepna, | 6ypeHus,| aHkepamu,
MM MM MM MM Ha Ha
BbIpbiBaHMe | cpe3

AHKep C KOXXyXOoM U ravikon M6 45 10 55 150 10 12,8 4350645
AHKep C KOXXyXoM U ravikoin M8 50 12 60 190 12 18,4 4350850
AHKep ¢ KoxXyxom u ravikon M10 60 15 75 215 17 21,2 4351060
AHKep C KOXYXOM 1 rankon M12 74 18 90 260 26,2 39,2 4351274

AHkep npurogeH Ans 6eToHa, KaMHs, CMTOLLHOIO KMpnu4ya u CTEHOBOro Grioka.
NMPUMEHEHUE: pnsa kpenneHUsi cTanbHbIX KOHCTPYKLIWA.
*[aHHble aneMeHTbl He ABnsATca usaenvmem TM SCaT. x ncnonb3oBaHWe HOCUT peKOMeHAATeNbHbIN xapakTep. [lonyckaeTcsi 3aMeHa Ha aHanorm.

1 05 www.scat.com.ua



——  KpenexHblie anemeHmMbI
AHkepbI*

AHKep cTanbHOM OQHOPA3XMMHOW C rankom

MoHTax:

1. MpocBepnuTb OTBEPCTME MO pasmepam;
2. OuncTUTb €ro;

3. BcTtaBuTb aHkep B OTBEPCTUE U 3a0UTb Ha
Tpebyemyto rny6uHy;

4. YCTaHOBUTb MOHTUPYEMYIO AeTanb;

5. 3adhmkerpoBaTb C NOMOLLbIO Fanku.

L D L1
HaumeHoBaHue Rnvwa inametp| MnyGuna ApTukyn
aHkepa,| aHkepa, | 6ypeHus,
MM MM MM

AHKep cTanbHON 0AHOPa3XUMHON ¢ ravikon M6/8x40 40 8 45 4370640
AHKep cTanbHON 0HOPa3XMMHOW ¢ ravikon M6/8x60 60 8 65 4370660
AHKep CTanbHOW OfHOPa3X1MHOW ¢ ravikon M6/8x70 70 8 75 4370670
AHKep CTanbHON 0AHOPa3XUMHOM C raiikon M6/8x80 80 8 85 4370680
AHKEep CTanbHOWM OAHOPa3XXMMHOM C rarikon M6/8x90 90 8 95 4370690
AHKep cTasibHOWM 0gHOPa3XUMHOM ¢ rankon M6/8x100 100 8 105 4370610
AHKep cTanbHoW ofgHOpa3XMMHoW ¢ ravikon M8/10x40 40 10 45 4370840
AHKep CTanbHOW 0JHOPa3XMMHOW C rankon M8/10x50 50 10 55 4370850
AHKep CTarnbHo 0AHOPa3X1UMHO ¢ raikon M8/10x60 60 10 65 4370860
AHKep CTanbHOMN 0AHOPa3XMMHOVA ¢ raiikoin M8/10x75 75 10 80 4370875
AHKep CTanbHO 0AHOPa3XMMHON ¢ rankon M8/10x85 85 10 90 4370885
AHKED CTarbHOI OHOPAKMMHON C ravkon M8/10x100 | 100 10 105 4370810
AHKep cTanbHON oAHOPa3XMMHOW ¢ rankoin M10/12x60 60 12 65 4371060
AHKEp CTanbHO 0HOPa3XMMHO ¢ rankon M10/12x75 75 12 80 4371075
AHKep cTanbHON 0AHOPa3XUMHOW ¢ rankoin M10/12x90 90 12 95 4371090
AHKep cTanbHOWN ogHOpa3XMMHoIA ¢ rarkoi M10/12x100| 100 12 105 4371010
AHKep CTarnbHON OHOPa3XMMHOIA ¢ raiikon M12/16x110| 110 16 115 4371211
AHKep CTanbHO 0gHOPaXMMHOIA ¢ rankoit M12/16x130( 130 16 135 4371213

NMPUMEHEHME: ans kpenneHus cTanbHbIX KOHCTPYKLMUA.

AHKep cTanbHOW ABYXPa3XUMHOM C rankomn

MoHTax:

1. NMpocBepnuTb OTBEPCTME MO pasmepam;
2. OuncTuTb €ro;

3. BctaBuTb aHkep B OTBEpCTME M 3abUTb Ha
Tpebyemyto rmy6uHy;

4. YcTaHOBUTb MOHTMPYEMYIO AiETarnb;
5. 3adhmkcrpoBaTh C MOMOLLbIO FanKu. F_l
I | | i = B
Ll = |' ﬁ
L D L1
HaumeHoBaHue Anuka [namerp  Mny6uwa ApTukyn
aHKepa,| aHKkepa, | BypeHus,
MM MM MM
AHKep cTanbHoWM AByXpa3XuUMHoW ¢ rankor M6/10x100 100 10 105 4380610
AHKep cTanbHOn ABYXpa3XUMHOW ¢ rankon M8/12x50 50 12 55 4380850
AHKep cTanbHoW AByXpa3XMMHOW ¢ rankon M8/12x60 60 12 65 4380860
AHKep cTanbHOW ABYXPa3XMMHOM C rarkon M8/12x80 80 12 85 4380880
AHKep cTanbHON ABYXpa3XunMHoM ¢ ravikor M8/12x100 100 12 105 4380810
AHKep cTanbHon AByxpasxmMmHon ¢ rankor M10/14x80 80 14 85 4381080
AHKep cTanbHOM AByXpasMmHoM ¢ rankon M10/14x100 | 100 14 105 4381010
AHKep CTanbHOi ABYXpPas)X1MHOI C raikoi M12/18x80 80 18 85 4381280
AHKep CTarnbHO ABYXPas3)uMHoi ¢ rakon M12/18x100 | 100 18 105 4381210

NMPUMEHEHME: pnsa kpenneHus cTanbHbIX KOHCTPYKLMUMA.

*[NaHHble aneMeHThbl He ABnAlTcA usgenvem TM SCaT. x ucnonb3oBaHue HOCUT peKkoMeHAaTeNbHbIN xapakTep. [lonyckaeTcs 3aMeHa Ha aHanoru.

www.scat.com.ua 1 06




SCart

AHKep ¢ Kprokom

AHkKepbI*

MoHTax:

1. MpoceepnuTsL 0TBEPCTHE MO pa3mepam;

2. OuncTuTb ero;
3. BcTaBUTb aHkep B OTBEPCTHE;

4. BBUHTUTb KPIOK N 3aTAHYTb rakom.

KpenexHbie anemeHmMsI

L D L1 Min pact. |[JonycTumbie Harpy3sku ans
HanmeHoBaHNe OnuHa OuameTtp my6uHa Mexay 6eToHa B35, kH Apritioyn
aHkepa, cBepna, OypeHusi, | aHkepamu,
MM MM MM MM Ha BbipbiBaHue
AHkep ¢ Kptokom M6 40 10 45 150 10 4360645
AHkep ¢ kptokom M8 50 12 55 190 12 4360850
AHkep ¢ kptokom M10 50 14 55 215 16 4361060
AHkep ¢ kptokom M12 74 16 85 260 24,2 4361274
AHkep npurofeH Ans 6eToHa, KamMHsl, CMOLLHOIO KUpnu4ya U CTEHOBOro Groka.
NMPUMEHEHMUE: pns kpenneHus kabenbHOM Tpacchl.
AHKep € KOnbLOM ~~
MoHTax: v
1. MNpocBepnuTb OTBEPCTME MO pasmepam; : 1 e
2. O4ncTuTb €ro; . =
3. BcTtaButb aHkep B 0TBEpPCTUE; 8L en
4. BBUHTUTb KPIOK ,KOMNbLO” 1 3aTsIHYTb rankomn. o g

L D L1 Min pact. |[JonycTumbie Harpy3ku ans
HanmeHoBaHNe OnuHa OunameTtp Fny6uHa Mexay 6etoHa B35, kH ApTiyn
aHkepa, cBepna, OypeHusi, | aHkepamu,
MM MM MM MM Ha BbipbiBaHue
AHKep ¢ konbLom M6 40 10 45 150 10 4390645
AHKep ¢ konbLom M8 50 12 55 190 12 4390850
AHkep ¢ konbLom M10 50 14 55 215 16 4391060
AHKkep ¢ KonbLom M12 74 16 85 260 24,2 4391274

AHkep npurogeH aAns 6eToHa, KaMHs, CMOLIHOIO KMprm4ya 1 CTEHOBOroO Grioka.
NMPUMEHEHME: pns kpenneHus kabenbHoOW Tpacchbl.

AHKep NPY>XUHHbIN

MoHTax:

1. NpocBepnuTb 0TBEPCTHE MO pa3Mepam;

2. BcTtaButb aHkep B OTBEPCTUE;
3. 3aTsaHyTb ravikon.

Yyl

L D L1 [onycTumMbie Harpysku gns
OnuHa OuameTtp Tonuwmav 6eToHa B35, kH
HanmeHoBaHue nycrorenoun ApTukyn
aHkepa, cBepna,
MM MM Koucwzlxuuu Ha BbipbiBaHue
AHKep NPYXNHHbLIN C KonbLoM M6 75 18 55 0,8 4510675
AHKep NPYXMHHbIN C kptokom M6 75 18 55 0,8 4520675

NMPUMEHEHUE: pnsa kpenneHusi kabenbHOM Tpacchbl K NyCTOTENbIM KOHCTPYKLMAM.

*[aHHble aneMeHTbI He ABnsatoTca usgennem TM SCaT. Ux ucnonb3oBaHne HOCUT peKoMeHAaTeNbHbIN XapakTep. [lonyckaeTcs 3aMeHa Ha aHanoru.

107

www.scat.com.ua



KpenexHbie anemeHmsi Sca@

CneukpenneHus*
BonT c KonbLoM [alka ¢ KonbLOM
DIN 582 DIN 582
L]
-
d Oon. d Oon.
HanmeHoBaHue Harpyska, | ApTUKyn HanmeHoBaHue Harpyska, | ApTUKyn
MM | Fmax(kH) MM | Fmax(kH)
BonTt ¢ konbuom M6 | 20 1,4 4160620 [anka ¢ konbuom M6 | 20 1,4 4260620
BonTt ¢ konbuom M8 | 20 1,4 4160820 [anka ¢ konbuom M8 | 20 1,4 4260820
BonT ¢ konbuom M10 | 25 2,3 4161025 [anka ¢ konbuom M10| 25 2,3 4261025

NMPUMEHEHME: ons kpenneHus uenemn n TpoCoB. FABMSETCS yHMBEPCarnbHbIM KpENeXHbIM 3f1IEMEHTOM AN MOHTaXa PasfuyHoro
Takenaxa, kak TpPOCOBOro, Tak 1 LiernbHoro. Pasmep onpeaensieTcs no AnaMeTpy peabboBoi YacTuy.

Crtaxka KaneHas KapabuH BUHT

DIN 1480 DIN 5299
©s =O)
d c
(G- =5) |
L
L
L Aon. | Aptukyn | ApTukyn d|L |c | Aon
HanmeHoBaHue - |'1:?nrgxy(?(||<_% e | . g B HanmeHoBaHue S IV rilzer:nrgy(aklf_'a) ApTukyn
Crsxka kaneHas M6x90 90 0,5 4650690 | 4650691 KapabwvH BuHT 3,5x36x9 [3,5| 36 | 9 0,75 | 4633536
Crsxka kaneHas M6x110 | 110 0,5 4650610 4650611 KapabwvH BuHT 4,0x40x10|4,0| 40 | 10 0,9 4630440
Crskka kaneHas M8x110 | 110 0,8 4650810 4650811 KapabwuH BuHT 5,0x49x12{5,0| 49 | 12 1,2 4630549
Crspkka kaneHas M10x125| 125 1,2 4651000 | 4651001 KapabuH BuHT 6,0x57x12|6,0| 57 |12 2,0 |4630657

NMPUMEHEHUE: ona n3amMeHeHns AnuHbl, HAaTSHKeHNS U perynmpoBKu

NMPUMEHEHME: O6pa3syet pabeMHoe coeanHeHune.
HaTsXXeHUs Lenen, TpOCoB.

MpegHa3HaveH 4Nst cCoeguHeHus Lenen n TpoCoB.
Pasmep onpegensieT guameTp NonepeyHoro Ce4eHMsi MPOBOJIOKM.

Koy 3axum gns Tpocos
DIN 6899 DIN 741
d
d d Oon.
HanmeHoBaHue ApTukyn HanmeHoBaHue Harpyska, | ApTUKyn
MM MM Fmax(kH)
Koyw 3 3 | 4640319 3axum gns TpocoB 3 | 3 0,6 4640300
Koyw 4 4 | 4640419 3axum gns TpocoB 4 | 4 0,7 4640400
Koyw 5 5 | 4640519 3axum gns TpocoB 5 | 5 0,8 4640500
Koyw 6 6 | 4640619 3axum ans TpocoB 6 | 6 1,1 4640600
NMPUMEHEHME: onsi ycTaHOBKM Ha TPOC NPU U3rOTOBIEHUW NETN. NMPUMEHEHMUE: O6pasyet pasbemMHOe CoeauHEHNeE.
[MpenoxpaHsieT TpoC OT NepeTnpaHus, aenaet netnto bonee 3aX1Mbl NPUMEHSIOTCA ANA COeAUHEHNSI TDOCOB Mexy COBOoN,
nnasHov. Paamep onpeagensieTca no AvaMeTpy NpYMeHSeMoro Tpoca. a TaKke A1 3roTOBNEHNA NeTenb Ha KoHLax Tpoca.

Pa3amep onpegensertcs no AvameTpy nNnpuMmeHAemMoro Tpoca.
MvH1MMansHoOe KONMYeCTBO 3aXMMOB, yCTaHaBlMBaeMbIX
Ha TpOC, 3aBUCUT OT AnamMeTpa Tpoca.

[ns anametpa Tpoca yCTaHaBnNMBakT MUHUMYM 3 3axuma.

*[aHHble aneMeHTbl He siBnsitoTca nsgenuem TM SCaT. Ux ncnonb3oBaHMe HOCUT pekoMeHAaTeNnbHbIN xapakTep. [lonyckaeTcs 3aMeHa Ha aHarnoru.

www.scat.com.ua 1 08



KpenexHbie anemeHmMsI

CneukpenneHnus*
Lenb
D Da“maaau.ulum”mtl
D o o o ,e. 0 o
3abuBHoOW
C KpIOKOM
Dy
HanmeHoBaHue - ApTukyn Llenb
Llenb KopoTko3BeHHast 3 4610300 KOMbLOM
Llenb AnvHHO3BEHHAs 4 4610400
Tpoc
H D, ApTukyn
anmeHoBaHue M PTUKY.
Tpoc ouMHKOBaHHbIV 3 (6X7) 3 4630300
Tpoc OuMHKOBaHHbIV 4 (6X7) 4 4630400
D!
HaumeHoBaHue ApTukyn
MM
Tpoc ouMHKOBaHHBbIN 5 (6x12) 5 4630500
Tpoc OUMHKOBaHHBIN 6 (6x12) 6 4630600
H D, ApTuKyn
anmeHoBaHue v PTUKY.
Tpoc ounHkoBaHHsbIN B [MBX 3 3 4631300
Tpoc oumHKkoBaHHbIN B [1BX 4 4 4631400
Tpoc ounHkoBaHHbIN B NBX 5 5 4631500
Tpoc ounHkoBaHHbIN B NBX 6 6 4631600
iy
XOMYT NSt 3NeKTPOnpoBoAKy l TG |
r L 1
Max d,
HaumeHoBaHue cBa3sku,) APTUKYn
MM
XOMYT Ansl 3neKkTponpoBoakM 75x2,2 15 4680722
XomyT Ans anektponposoakm 98x2,5 21 4680925
XomyT Ans anektponposogky 130x2,6 32 4681326
XomyT Ans anektponposogku 160x2,6 40 4681626
XomyT Ans anektponposoakn 200x2,6 52 4682026
XomyT Ans anekTponposogku 140x3,6 35 4681436
XomyT ansi anektponposoaku 200x3,6 50 4682036
XomyT anst anekTponposoaku 290x3,6 80 4682936
XomyT Ansa anekTponposoaku 160x4,5 40 4681645
XomyT anst anektponposoaku 200x4,8 50 4682048
XoMyT Ansi anekTponposoaku 250x4,8 68 4682548
XoMmyT Ans anektponposoaku 290x4,8 79 4682948
XoMyT Anst anekTponposoaku 360x4,8 103 4683648
XoMyT ansi anekTponposoaku 430x4,8 115 4684348
XomyT Ans anekrponposoakn 180x7,8 45 4681878
XomyT Ans anektponpoBoakn 240x7,8 63 4682478
XomyT Ans anektponposogku 300x7,8 80 4683078
XOMyT Ans anekTponposoaku 365x7,8 100 4683678
XoMyT Ans anekTponpoBoaku 450x7,8 130 4684578
XoMyT Ans anekTponpoBoaku 540x7,8 158 4685478
XoMyT Ans anekTponposBoakn 750x7,8 200 4687578
XomyT ans anektponposogku 780x9,0 233 4687890

*[laHHble 3neMeHTbI He siBnstoTca usaenmem TM SCaT. Ux ncnonb3oBaHue HOCUT peKOMeHAaTenNbHbIM XapakTep. [lonyckaeTcsi 3ameHa Ha aHanorm.

1 09 www.scat.com.ua



e
= =
q:_,_h\\_-—_:h:x —— —
< e Y
— <
=L
— ==

. = i |
Lol ] <=
Ui ‘t - = =
e r R“‘*w J =
A ! ‘":m“ | [



lNpumepbl MOHMaxa ——

ol

Mpu nomoLM WNUBLKU Ha OAUH nnm gea YPOBHS K MOTOJIKY.

K noTonky npy noMoLy WNUMbKU
K notonky npu nomowm uenu. M nNnaHku nepdopupoBaHHON.

K npochHacTuny npu nomoLum WNuUnek u nogeeca TpaneumeBUAHOrO Ha NiaHke.

1 1 1 —— www.Scat.com.ua



—— [lpumepbl MOHMaxa

Mpn noMmowmn cTaHNHbI NOTONTIOYHOMN Mpn noMoLUM CTaHMHbI MOTOJIOYHOM
perynupyemon. OOMHapPHOM, KOHCONM U NJIaHKA KPOHLUTEeNHa.

Mpu nomoLum WINUNBKK, KOHCONK Mpw nomoLm WINUNBKU 1
KPOHLITEeMHA U NNaHKU KPOHLWTEeNHa KPOHLUTEMHA HAaCTEHHOTO.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans 3NeKTponpoBoAoK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLUTENHbLI HACTEHHO-MOTONOYHbIE.

www.scat.com.ua 1 1 2



[pumepbl MOHMaxa ——

Mpu nomowm MHOroypoBHeBo# Mpu noMoLLM KOHCONM KPOHLUTENHA
HaNoJsIbHO-NOTONMOYHOW KOHCTPYKLUU W NJaHKM KpoHwTenHa 3000

CxeMbl KpenneHun, NokasaHHble Ha PUCYHKaX, NO3BOJIAIOT BbINONMHUTbL ObICTPbLIA U HaAEXHbIN
MOHTaX KOHCTPYKLIMIA 1IH060M CIOXHOCTM.

1 1 3 www.scat.com.ua




——  [lpumepbl MOHMaxa
MoHTaX K noTonky

1 3Tan - MOHTaX CTaHUH K NOTONKY 1 aTan - MOHTaX CTaHMH K NOTOSKY
(ABYXCTOPOHHUM) (oBHOCTOPOHHMI)

(%]

3 atan - kabenbHas Tpacca NpornoXxeHa 1 roToBa K Npoknagke kabens

1. AHkep M8 (cTp. 103) 7. NMnaHka kpoHwTenHa C- obpa3Has (cTp. 94)

2. BonT M8x40 (cTp. 102) 8. lNarka moHTaxHas 38x38 (cTp. 94)

3. BonT M8x60 (cTp. 102) 9. KoHconb moHonuTHas 200,300,400,500,600 (cTp. 94)
4. Tanka M8 (cTp. 102) 10. Bunt M6x12, Mavika M6 (ctp. 102)

5. CTaHMHa noTosiovHas gBowHas (cTp. 98 ) 11. ®dukcatop notka LCU (cTp. 100)

6. CTaHMHa noTono4Hasa oguHapHas (cTp. 97) 12. NNotok necTtHuyHbI LCU,LCUp (cTp. 79,83,87)

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannnyeckue Ans 3rneKTpPonpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLWITENHbI HACTEHHO-MOTONOYHbIE.

www.scat.com.ua 1 1 4




< 0 3
> .
®© x g
g 8 = L £
I = O =] 4
o o Q — e )
¢ E ° o e
H HV. ® Qo :0« .
& : 3 5 &8 g g
e HH [} ~ O o~ O
Q z 2 © EgSFoT
e ] o o © © a
S Cb i~ .."m.OAIOU
Q X @ o 88840
C 4 = % o g b a4
e s ® =) oS8 352>
_uluH [ © .WNGM\C
o B o g O x g = 0 <
s o [¥) = @ O O g O s
= (o) T ™ T < . 3
-n 0 p uuﬂ_lv" 4
o 9 8 S ® 8 I
Cq x = F x B E I
S % | > 3% 2 o=
® ) ® 8o ok
= Q ez 258 e
- o o) ¥ 9 a5 £ B
S 5 §£58:83
> Z S F2gIfs
H I,
m ﬂ M _m_mvm”¢_u
E o z Nwo S % &
== © %
x | = m
x | 2 | 8
© @ c
=
I | s ) «
| I Q
o | o S
M cC o
z [} =
[} o
g & 3
> ! T 8 =
I c I ﬂw
(] © = - a
= = @ = 5
o ™ <] g &
@ ~ ) 3=
] ®
M [] yH
S s
(<] c S ©
o © 5 =
) = > =
£ J g §
> ) & a
o S¢S _§ 8§
o T - N I
€882 33
.TT.nn
2L L g4 0 ¢
E = T F E E
23822
-
WMMMHH
e 8 :3
x B B s @ ©
I O O © + I~
<0 WL OO0
-~ aN ® T B

www.scat.com.ua

115



—— [lpumepbl MOHMaxa
MoHTax MHOroypaBHeBOW HanoNbLHO-MOTONIO4YHOWN
KOHCTPYKLUUM B pacnop

1 3aTan - MOHTaX CTaHMH K NOTONKY U Nnosny B pacnop B
NNaHKOW COOTBETCTBYHOLEN ANMUHbI
e

1. AHkep M8 (cTp. 103)
2. BonT M8x40 (cTp. 102)
3. BonT M8x60 (cTp. 102)
4. l'anka M8 (cTp. 102)

5. CTaHMHa noTtono4Has aBouHas (cTp. 98)

6. CTaHMHa noTono4yHasa oauHapHas (cTp. 97)

7. MnaHka kpoHwTelrHa C- o6pa3Has (cTp. 94)

8. Manka moHTaxHas 38x38 (cTp. 94)

9. KoHconb moHonutHas 200,300,400,500,600 (cTp. 94)
10. BuHT M6x12, laiika M6 (cTp. 102)

3 aTan - kabenbHasa Tpacca NPOsioXeHa U rorosa 11. ®ukcatop notka LCU (cTp. 100)
K NpokKnagke Kka6ens 12. NoTtok necTHU4HbIN LCU,LCUp (cTp. 79,83,87)

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTansiM4yeckue Ans 3reKTPonpoBOAOK.
TY Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLWITENHLI HACTEHHO-NMOTONMOYHbIE.

www.scat.com.ua 1 1 6



lpumepbl MOHMaxa ——

MoOHTaX K NOTOSIKY M CTEeHe

o

MoHTax OMnop K CTeHe U NOTOJIKY Ha KOHCOnAX
MOHOJIUTHbIX NPU NOMOLUU WNUNeK

L'L'I IvlliHr 1
mra smwssesndl B

B
|
i T 5 . B :
| (SRETTTRITTTIITIT i # 5 =)
L & rrrrrrrrr oo | [ [ 30 T
[T T ) R T O ILI] . Ill
Bt I L! I [LJ R
I 2| i 2 T [I I‘l I_r
Mepexoa ¢ ropU3oHTaNbLHOro B BepTUKamNbHbIN MoHTax Ha yronkax perynupyemMbix K CTeHe
MOHTaX Ha CTaHUHaX K nony BepPTUKaINIbHO
1. Notok nectHu4HbIN LCU,LCUp (cTp. 79,83,87) 5. Nlotok nectHuyHbIN LCV,LCVp (cTp. 91)
2. Winunbka M8 (cTp. 102) 6. CTaHMHa noTonoYyHasa oauHapHas (cTp. 97)
3. NMnaHka nepcopupoBaHHas (cTp. 95) 7. Yronok perynupyemsbiu (cTp. 99)

4. KoHconb moHonuTtHas 200,300,400,500,600 (cTp. 94)

1 1 7 www.scat.com.ua




	092  Обл. Монтажные системы
	093  Система креплений
	094 Система креплений
	095  Система креплений
	096 Система креплений
	097 Система креплений
	098 Система креплений
	099  Система креплений
	100 Система креплений
	101 Система креплений
	102  Метизы
	103  Метизы
	104  Метизы
	105  Метизы
	106  Метизы
	107  Метизы
	108  Метизы
	109  Метизы
	110  Примеры монтажа
	111  Примеры монтажа
	112  Примеры монтажа
	113 Примеры монтажа
	114  Примеры монтажа
	115 Примеры монтажа
	116 Примеры монтажа
	117 Примеры монтажа

